



Királyunk visszatért Pétervárról.

Pétervár, febr. 23. Nikolajevics Mária nagyhercegnőnél tartott bál után mindkét uralkodó egyenesen a moszkvai indóházhoz hajtottak. A nagyhercegnő fényesen kiválított palotájánál és az utcákon számosan összegyűlt községek hangos eljénkiáltásokkal üdvözölték az uralkodókat. Az indóházban az uralkodók igen szívesen búcsút vettek egymástól és 1 órákor megindult a vonat. Nem Nikolajevics Constantin nagyherceg, hanem Alexandrovics Vladimir nagyherceg kísérője cs. kir. felségét Moszkvába.

Moszkva, febr. 23. Ferencz József őfelsége ma este ide érkezett, az ünnepelesen felkészített pályaudvaron a fobb hatóságok fogadták. Egész Moszkva lobogókkal díszlik, a város igen fényesen van kiválítva.

A fővárosból.

Budapest, febr. 23. A budapesti ügyvédek és joggyakorlók egyeteme f. hó 22-én d. u. 5 órákor rendezte 2-ik rögtönzött vitaversenyét. Az ügyvéteknél hasznosság és szépségszerűség felismerése sokáig fejtegetem, elég ha jogi reformainkat utalok, hol a nyilvánosság és közvetlenség játszik a főszerepet. Midőn az ifjú nemzedék jövő pályája hajnalán, ama jogi reformokat tartva szemé előtt, vitaközébe a nyilvánosság elé lép, szokatlan magatartást nyújtva, a nyilvánosság mellett a feladott tétel megjelölésére kísérletekkel, annak mint egésznek rögtön felkarolása s ez által eszméinek összefüggése által gondolkodásra indíthatja az ifjút; a verseny által pedig a komoly munkásság mozdított elő.

UJDONSÁGOK.

Földi János sereimlékéről csak ritkán emlékezik meg egy-egy hájas költő. Ma Kis-újszászló, Dorogi Lajos ref. lelkesült vetünk két o. f. f. a nevezett cédra. A versikék elkészítését megígérték nekünk, hogy hozzák intézett levelében a jeles Földiúr városunk és vidékünk értelmiségét hatná át, hogy kegyelmes szemmel! Akkor Földi sereimlék felett az ő emléket megillető emlék díszelne nem sokára. Eddig főszeveg: 15 ft 50 kr. További adományokat köszönettel fogadunk, s nyilvánosan nyugtazzuk.

Az árvaház javára Serényi Imre 20 főt volt szives adakozni, miert fogadja a növekvő önköltség szives köszönetét. Színház. A mára kitűzött "Csék" előadása szomorúra használt; e helyett az adatk: "FOKRÖL FOKRA." Holnap a tomlolajáték miatt a színház zárva lesz.

Vidéki élet.

Nagybányá, febr. 23. A "Szamos" f. évi febr. hó 6-iki számában Nagybányáról febr. 3-ról keletkezett levélben a "kisdövény" egyet javára rendezett táncszalonnát tudósítást olvassunk, nem veheti tudósító töltök rossz néven, ha egyéni nézetűl elterelő, nem minden kitévelesen osztozik; ugyanis a bájkirályi korszakban farsangkorokba mi nem találtuk meg, egészen az őszhangzó színezéssel összeállított, természetesen ez izlés dolga is lehet a korszak közt részéről, de ha már korszakot kötünk, és ez szabály, szükséges, hogy az összejáratás teljes legyen, a bele nem illő virágokkal az őszhang meg ne zavartassék.

UJDONSÁGOK.

Földi János sereimlékéről csak ritkán emlékezik meg egy-egy hájas költő. Ma Kis-újszászló, Dorogi Lajos ref. lelkesült vetünk két o. f. f. a nevezett cédra. A versikék elkészítését megígérték nekünk, hogy hozzák intézett levelében a jeles Földiúr városunk és vidékünk értelmiségét hatná át, hogy kegyelmes szemmel! Akkor Földi sereimlék felett az ő emléket megillető emlék díszelne nem sokára. Eddig főszeveg: 15 ft 50 kr. További adományokat köszönettel fogadunk, s nyilvánosan nyugtazzuk.

Az árvaház javára Serényi Imre 20 főt volt szives adakozni, miert fogadja a növekvő önköltség szives köszönetét. Színház. A mára kitűzött "Csék" előadása szomorúra használt; e helyett az adatk: "FOKRÖL FOKRA." Holnap a tomlolajáték miatt a színház zárva lesz.

Vidéki élet.

Nagybányá, febr. 23. A "Szamos" f. évi febr. hó 6-iki számában Nagybányáról febr. 3-ról keletkezett levélben a "kisdövény" egyet javára rendezett táncszalonnát tudósítást olvassunk, nem veheti tudósító töltök rossz néven, ha egyéni nézetűl elterelő, nem minden kitévelesen osztozik; ugyanis a bájkirályi korszakban farsangkorokba mi nem találtuk meg, egészen az őszhangzó színezéssel összeállított, természetesen ez izlés dolga is lehet a korszak közt részéről, de ha már korszakot kötünk, és ez szabály, szükséges, hogy az összejáratás teljes legyen, a bele nem illő virágokkal az őszhang meg ne zavartassék.

UJDONSÁGOK.

Földi János sereimlékéről csak ritkán emlékezik meg egy-egy hájas költő. Ma Kis-újszászló, Dorogi Lajos ref. lelkesült vetünk két o. f. f. a nevezett cédra. A versikék elkészítését megígérték nekünk, hogy hozzák intézett levelében a jeles Földiúr városunk és vidékünk értelmiségét hatná át, hogy kegyelmes szemmel! Akkor Földi sereimlék felett az ő emléket megillető emlék díszelne nem sokára. Eddig főszeveg: 15 ft 50 kr. További adományokat köszönettel fogadunk, s nyilvánosan nyugtazzuk.

Az árvaház javára Serényi Imre 20 főt volt szives adakozni, miert fogadja a növekvő önköltség szives köszönetét. Színház. A mára kitűzött "Csék" előadása szomorúra használt; e helyett az adatk: "FOKRÖL FOKRA." Holnap a tomlolajáték miatt a színház zárva lesz.

Vidéki élet.

Nagybányá, febr. 23. A "Szamos" f. évi febr. hó 6-iki számában Nagybányáról febr. 3-ról keletkezett levélben a "kisdövény" egyet javára rendezett táncszalonnát tudósítást olvassunk, nem veheti tudósító töltök rossz néven, ha egyéni nézetűl elterelő, nem minden kitévelesen osztozik; ugyanis a bájkirályi korszakban farsangkorokba mi nem találtuk meg, egészen az őszhangzó színezéssel összeállított, természetesen ez izlés dolga is lehet a korszak közt részéről, de ha már korszakot kötünk, és ez szabály, szükséges, hogy az összejáratás teljes legyen, a bele nem illő virágokkal az őszhang meg ne zavartassék.

UJDONSÁGOK.

Földi János sereimlékéről csak ritkán emlékezik meg egy-egy hájas költő. Ma Kis-újszászló, Dorogi Lajos ref. lelkesült vetünk két o. f. f. a nevezett cédra. A versikék elkészítését megígérték nekünk, hogy hozzák intézett levelében a jeles Földiúr városunk és vidékünk értelmiségét hatná át, hogy kegyelmes szemmel! Akkor Földi sereimlék felett az ő emléket megillető emlék díszelne nem sokára. Eddig főszeveg: 15 ft 50 kr. További adományokat köszönettel fogadunk, s nyilvánosan nyugtazzuk.

Az árvaház javára Serényi Imre 20 főt volt szives adakozni, miert fogadja a növekvő önköltség szives köszönetét. Színház. A mára kitűzött "Csék" előadása szomorúra használt; e helyett az adatk: "FOKRÖL FOKRA." Holnap a tomlolajáték miatt a színház zárva lesz.

Vidéki élet.

Nagybányá, febr. 23. A "Szamos" f. évi febr. hó 6-iki számában Nagybányáról febr. 3-ról keletkezett levélben a "kisdövény" egyet javára rendezett táncszalonnát tudósítást olvassunk, nem veheti tudósító töltök rossz néven, ha egyéni nézetűl elterelő, nem minden kitévelesen osztozik; ugyanis a bájkirályi korszakban farsangkorokba mi nem találtuk meg, egészen az őszhangzó színezéssel összeállított, természetesen ez izlés dolga is lehet a korszak közt részéről, de ha már korszakot kötünk, és ez szabály, szükséges, hogy az összejáratás teljes legyen, a bele nem illő virágokkal az őszhang meg ne zavartassék.

UJDONSÁGOK.

Földi János sereimlékéről csak ritkán emlékezik meg egy-egy hájas költő. Ma Kis-újszászló, Dorogi Lajos ref. lelkesült vetünk két o. f. f. a nevezett cédra. A versikék elkészítését megígérték nekünk, hogy hozzák intézett levelében a jeles Földiúr városunk és vidékünk értelmiségét hatná át, hogy kegyelmes szemmel! Akkor Földi sereimlék felett az ő emléket megillető emlék díszelne nem sokára. Eddig főszeveg: 15 ft 50 kr. További adományokat köszönettel fogadunk, s nyilvánosan nyugtazzuk.

Az árvaház javára Serényi Imre 20 főt volt szives adakozni, miert fogadja a növekvő önköltség szives köszönetét. Színház. A mára kitűzött "Csék" előadása szomorúra használt; e helyett az adatk: "FOKRÖL FOKRA." Holnap a tomlolajáték miatt a színház zárva lesz.

Vidéki élet.

Nagybányá, febr. 23. A "Szamos" f. évi febr. hó 6-iki számában Nagybányáról febr. 3-ról keletkezett levélben a "kisdövény" egyet javára rendezett táncszalonnát tudósítást olvassunk, nem veheti tudósító töltök rossz néven, ha egyéni nézetűl elterelő, nem minden kitévelesen osztozik; ugyanis a bájkirályi korszakban farsangkorokba mi nem találtuk meg, egészen az őszhangzó színezéssel összeállított, természetesen ez izlés dolga is lehet a korszak közt részéről, de ha már korszakot kötünk, és ez szabály, szükséges, hogy az összejáratás teljes legyen, a bele nem illő virágokkal az őszhang meg ne zavartassék.

Hálányilatkozat.

Alfölrött ölszemerem, hogy édes anyám halálesetére általam biztosított 1000 frtot, ugyszintén édes atyám is 500 frtot, a "Haza" életbiztosító és hitelbank igazgatósága a feltételek értelmében a haláleset után előzőkenységgel és pontosan minden hiány nélkül azonnal kiutazta; minéltovább nevezett intézetet mindenkinek lelkiismeretesen ajánlhatom. Debreczen, 1874. febr. 24. Gyulay László ref. lelkész.

Hirdetés.

A nyugati soron 1656. számú házban 1874. évi március hó 2-án és 3-án önkéntes árverés útján, mindenem polturozott butorok, tükrök, olajfestési képek, órák, márványok asztalok, porcellán és konyha edények és egy finom zongora elfogok adatni, melyre a venni szándékozók tisztelettel meghívattak. 110 3-5



Megérkezett és csak egy pár nap látható a szép francia lion. Óriás hölgy mely a bécsi világkiállításon legnagyobb feltűnést okozott. Látható nagypiac, Telek-utca szegletén Boda János ur házában. Belépő díj: 1-ső hely 20 kr, 2-dik hely 10 kr. — Látható reggeli 9-től esti 7 óráig. 118 3-3

A magy. északkeleti vasut menetrede.

Table with 6 columns: Szerencs—M.-sziget felé, M.-szigetről—Szerencs felé, Debreczen—királyházi vonalon, Debreczenből—Királyháza felé, Királyháztól—Debreczen felé, Sátorlaja-Ujhely—kassai részvonalon, Ungvár—nyiregyházi részvonalon. It contains detailed train schedules with columns for stations, departure times, and arrival times.

Kiadó kaszáló.

A Bánk on egy- a mézeshegyi eszázház közelében fekvő 10 boglyás kaszáló felébe kiadó. Ugyanott szén is van eladó. Értekezhetni a tulajdonos öz. Tikos István néval nagyváredutcai 2082-dik számú háznál. 124 1-1

Haszonbérbe adandó legelő.

Szabolcsmegye Polgár községéhez tartozó 400 hold jó legelő, szarvasmarhának vagy juhnek egy évre együtt, vagy csapatokban használatra kiadó. Értekezhetni Kadits Adolffal Pusztafolyás, utolsó posta Tisza-Polgár. 106 3-3

Szibériai zab.

Vetni való valódi szibériai zab, a mely kedvező idő jártával magot 30-tól 40-ig ad, kapható Péterfi-utca 974. szám alatti háznál. 111 2-3

Eladó ingatlanok.

Csapó-leánytelep szegletén 766. sz. a. cseresep kőház, mely tartalmaz 4 szobát, konyhát, pinczét s több kamart, háztúráni 28 és fél öl földével; — továbbá a sáta kertben 6 kapa igen jó karban levő szőlő, sok termő gyümölcsfal, alkalmas kőpajzával, szindely fedéllel, az örökösök által f. hó február 14-én tartandó árverés nem sikerülvén, újabb határidőül folyó február 28-dik délutáni 3 óráig akképen tüzetik ki, hogy a házra névze kiáltási ár 4000 ft, a szőlőre 1500 ftban állapított meg, mely összegnek 10 százaléka bánatpenzül az árverést rendező család megbizottja ügyvéd Tolnay János ur kezéhez leteendő. — A venni szándékozók addig is értekezhetnek a fent jelzett számú házban lakó Törös István örökösivel. 92 3-3

TÁRS... VÉS Z... Regény a tengeres... Irta a Rockin... Harmadik kö... 72-ik... A szegény, elcsig... öketlen kellett friss... tek és betegök folyó... radhatnának bizonyul... Az orvos is így v... — Anstey. — sz... gondolkodás után — v... cot s küldje Yarkert... hogy azt foglyítsa. N... mára öketlen húst... bonnét. Aztán magához